TCO: OAO "Tennocets Cankr-ITetepGypr”

OTuyer o Tennonorpe6bneHuu no npuéopam YVTI 3a oKkTa6pbL 2013

AGOHEeHT: 000 "XKC-2 HeBckoro paiioHa" rpagumk: 150/70
[Horosop: 31502-1 CxeMa nogkniodeHus: YeTblpéxTpybHas
Aapec: r. CaukTt-MNetepbypr, Poibaukuit 31-1, CLIO+IBC cuo
YcTaHoBNeHHble Npréopsi: *
Bbiuncnutens: CMT-943 NO 04814 Mpn6opb! YYTD nosepeHsbl Ao Txs=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. aasnexus
Moaatowmii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-A. FBC
Tp.umpk. MBC

Tp. NoanuTkn

PacuetHblit anroputm:  3uma: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nervo: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[loroBopHbie Harpysku, kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[lorosopHsie Harpysku (cp.yac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp= .
[orosopHble Harpysku (cp.4ac), T/u, GoT= GBeHT.= Grex.not.=  Grec=  Grec.M=
DaKTUYecKne Harpysku: Got .= T/cyT Grec ¢.= 1/cyt QoT..= MKan/mec  QoT.cp.d.= MKan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Moaatowwit Tpy6onposoa O6paTHbIi Tpy6onposoa
[Jata vacel | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, G1rsc, G2rec, dGrec, Q
% C Krc/cm TOHH kan % C Krc/cm TOHH I'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH I'kan

01.10.13 24 - 51,56 9,20 136,808 = = 37,95 4,60 135,681 - 13,61 1,127 = = = 1,916
02.10.13 24 - 53,03 9,20 138,294 = = 38,78 4,60 137,302 = 14,26 0,992 - = = 2,021
03.10.13 24 - 54,75 9,20 141,751 2 = 40,08 4,60 140,633 - 14,67 1,118 - - - 2,136
04.10.13 24 & 55,87 9,20 144,221 - - 41,19 4,60 142,929 = 14,68 1,291 = = - 2,182
05.10.13 24 - 54,05 9,20 140,430 = ~ 40,00 4,60 139,304 - 14,05 1,126 % & = 2,030
06.10.13 24 - 53,16 9,20 141,296 < = 39,71 4,60 140,093 - 13,45 1,204 - - - 1,960
07.10.13 24 B 53,76 9,20 141,445 - = 40,30 4,60 140,337 - 13,45 1,108 - = = 1,959
08.10.13 24 - 52,43 9,20 141,645 - - 39,84 4,60 140,561 & 12,58 1,084 5 = = 1,837
09.10.13 24 - 53,01 9,20 141,655 = = 40,19 4,60 140,513 = 12,82 1,142 - : g 1,873
10.10.13 24 # 52,33 9,20 141,081 - g 39,89 4,60 139,959 - 12,44 1,122 - B = 1,812
11.10.13 24 - 52,34 9,20 93,244 - - 37,97 4,60 92,610 = 14,37 0,634 = = - 1,583
12,10.13 24 - 53,16 9,20 139,231 o= - 39,90 4,60 138,299 - 13,26 0,932 = z ® 1,894
13,10.13 24 - 52,52 9,20 139,104 G 2 39,63 4,60 138,134 . 12,89 0,970 - - - 1,844
14.10.13 24 = 51,14 9,20 139,191 - - 38,70 4,60 138,276 = 12,44 0,916 = - - 1,779
15.10.13 24 - 51,82 9,20 142,883 = = 39,14 4,60 142,039 - 12,68 0,843 = = = 1,856
16.10.13 24 - 53,36 9,20 139,706 s = 39,85 4,60 138,721 = 13,51 0,986 - < g 1,938
17.10.13 24 = 53,29 9,20 137,038 - = 39,29 4,60 136,138 = 14,00 0,900 - - - 1,964
18.10.13 24 = 55,65 9,20 142,652 = - 40,69 4,60 141,663 - 14,96 0,988 = = = 2,186
19.10.13 24 - 58,48 9,20 144,903 = = 42,36 4,60 143,923 - 16,12 0,980 ¥ = s 2,389
20.10.13 24 - 59,18 9,20 144,983 B 5 42,74 4,60 143,969 - 16,44 1,014 - - - 2,439
21.10.13 24 # 59,11 9,20 143,670 ~ - 42,66 4,60 142,601 - 16,45 1,069 = - - 2,421
22,10.13 24 - 56,76 9,20 141,199 = - 40,95 4,60 140,289 = 15,81 0,910 - = 3 2,282
CpeaHee 24,00]- 54,13 9,20 138,929(- - 40,08 4,60 137,908]- 14,04 1,021}- = 3 2,014
Wroro 528,0 3056,431 0,000 3033,974 0,000 22,457 0,00 0,00 0,00 44,30
OpHeHTMPOBOYHO A0 KOHUE MecsLa(+) 1278,195 1269,390 8,805 20,08
WUtoro 3a okTa6pb 2013 : 4334,626 4303,364 31,262 64,38
[10Ka3aHMA CYETYUKOB HA MOMEHT CHATUSA AaHHbIX:

JlaTa 1 Bpems Gl,t Q1,I'kan " G2, Q2 I'xan G3,T G4,1 Q,I'kan Tlokazanus 'BC
03.10.13 15:00 51547258 - 50609,156 - - = 1250,816
22.10.13 22:00 54224493 - 53266,884 - - - 1289,563
BpeMs aBapuiiHbIx cuTyaumii: 0,00 vacos
UTOro ¢ yuetom cpeaHeMecsiuHOI TeMnepaTypbl XONOAHON BOAbl tXB= __'C __Txan
Bcero ¢ y4eToM HOpMaTHBHbLIX NOTEPL Ha y4acTke OT pasaena Ao y3na yyera _Tkan
TnaBHbIl MHKeHep /”L " T W ' ’
(no AosepeHHoCTU aboHeHTa) ,;!’“’/ A7 - (‘“’:\ M@C‘fﬁpﬂum 35@3” ﬁy&?@mﬁmr MHOBCKMiA B.B.
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